



考点周边禁鸣,考务和送考车辆优先…… 你们安心考试,我们全力护航



本报讯(郑报全媒体记者 翟宝宽 通讯员 邢红军) 2019年高考将于6月7日、8日两日举行,高考期间郑州交警将加派警力执勤,加强路面巡逻管控,采取远近分流和单行等临时交通管制措施,为考生和家长提供各项服务,确保高考顺利举行。

提前排查考点

对各考点周边禁鸣、禁行道路交通标志标线等缺失的提前补充设置,对由于道路施工等因素造成出行困难的,督促

相关单位开辟保通道路,确保出行顺畅。提前对乱鸣笛、路边乱停车等妨碍高考的交通违法行为进行查处。

临时交通管制

在高考期间,视交通流量情况,随时对各考点周边道路

采取限行、远近分流、单行等临时交通组织措施。

全员疏导交通

高考期间交警不休息,全员上路指挥疏导交通。每所考点门前附近派驻4名警力疏导交通,各考点执勤民

警提前一小时上岗执勤,路面上增派警力骑警用摩托车加强流动巡逻,随时为考生提供救助和服务。

建立“绿色通道”

保障考务车辆和运送考生的车辆优先通行,对考务车辆和运送考生的各类车辆存在交通违法行为的,以教育为主,不耽误考务

工作和考生考试。对于运送考生及试卷车辆发生交通事故的,一律采取快处快撤办法,或协调其他车辆接送,不耽误考生考试。

爱心助考送考

郑州交警印制“郑州交警 爱心助考”车贴,在警用摩托车和警用汽车上张贴,随时为考生和家长提供帮助。考生遇到证件未带、交通拥堵、跑错考场等意外情况,可向路

边执勤交警求助,交警将第一时间予以救助。路边未见到执勤交警的,可拨打110报警电话进行求助,附近交警接到报警也会尽快赶到现场提供帮助。

提醒

6月7日、8日 机动车尾号不限行

6月7日、8日两天高考,恰逢端午节和周六,机动车尾号不限行。为避免忘带准考证、身份证、跑错考场等各种意外情况的发生,广大考生和家长,应提前查看考场位置,提前走一遍考点路线,规划好出行线路,做到心中有数。

还要提醒考生家长,考试两天送考的应提前出门,预留好路上的时间,避免交通拥堵耽误考试,在路上要安全驾驶机动车,不超速、不抢行、不闯红灯,不交通违法,安全畅通把考生送到考点。

倡议

高考期间 少开车减轻交通压力

郑州交警呼吁高考期间广大驾驶员积极为考生提供爱心送考等各种服务,同时尽量少开车,通过地铁、公交车、非机动车或步行方式出行,减轻交通压力。驾车出行时尽量避开考点门前道路,不违法停车,不乱鸣笛,依法有序行车,为高考考生和家长出行创造良好的交通环境。

英语说得好,才能考得好!

大山外语第四届少儿全英童话剧橙色梦想汇演圆满落幕

6月1日~2日,大山外语第四届少儿全英童话剧橙色梦想汇演在河南电视台8号演播厅如约上演。《冰雪皇后》《原始一家人》2个剧目,4场汇报演出,吸引了郑州市近3000名家长及孩子到场,68300余人同步在线观看,他们共同欣赏了孩子们精彩不俗的表演,见证了孩子们的成长与蜕变。

全英童话剧是大山外语“每2次中教课,配加1次外教课”教学特色的最好展示,是大山外语注重提升学生基础学科知识与英语核心素养的教学目标的直接体现。未来,大山外语将在教学教法、素养教育等方面进行更多尝试与创新。

背景 创新教学 提升孩子英语应用能力

近年来,随着新课程方案和课程标准实施,中考、小升初的招生政策都发生了一系列相应的改变。中国的英语教育已经从传统单一的“纸笔考试”向“听说读写”并重的实际综合能力方向转变,仅仅聚焦考试成绩,采用“死记硬背”的方式记单词、学语法、背课文的传统英语教学模式已经无法适应当下英语教育的需求。

大山外语少儿英语教学总监王芊霓在致辞中表示,大山外语围绕“语言能力、思维品质、文化意识和学习能力”4个维度,以“每2次中教课,配加1次外教课”为教学特色,并针对小学阶段的孩子开发了故事情景课、少儿童话剧等教学形式,旨在提高孩子的综合语言运用能力,提升孩子的英语核心素养,让英语学习学有可用,让孩子更好地适应未来。

火爆 全英童话剧 2天吸引73100余人观看

大山外语第四届少儿全英童话剧历时3个多月的紧张筹备,全城40多所校区同步报名,通过严格的初试、复试、面试等流程,经过169878次公投,最终4个优秀团队脱颖而出参与最终的汇报演出。

从熟悉剧本到流利表达,从角色选定到肢体动作练习,从分场对戏到走位调度,孩子英语口语表达能力与舞台表演能力在3个月的紧张训练中都得到极大的提高。

经过大山外语老师一对一的口语培训,专业话剧演员的悉心指导,小演员们

为了表彰孩子们3个多月以来的努力与付出,大山外语为优秀的参赛小演员现场颁发了奖杯和证书,沉甸甸的奖杯是认可,金灿灿的证书是鼓励。

口碑 中小学英语辅导 认准中外教2:1

大山外语第四届少儿全英童话剧橙色梦想汇演在众多孩子和家长意犹未尽的神情中落下帷幕。现场采访中,一位家长红了眼眶,她说:“没想到自己的孩子可以如此优秀!从之前的沉默寡言,到现在参加童话剧演出,孩子变得更自信了,也敢开口说英语了。”

大山外语将持续以“每2次中教课,配加1次外教课”为教学特色,为学员提供兼具基础学科知识与英语核心素养的教学产品及服务;以英语文化素养为教学核心,培养学识丰富、视野开阔、品格优良的综合型人才,让孩子得到全面发展,与国际化接轨,成为优秀的综合性人才!唐善普 蔡胜文

英语说得好,才能考得好。未来,



大山外语第四届少儿全英童话剧颁奖典礼

此次演出,很多孩子都是第一次接触童话剧,第一次诠释全英台词,第一次站上舞台,但在汇报演出中,他们用专业流利的英语口语和声情并茂的表演征服了现场3000多名观众,赢得了阵阵掌声和诸多肯定。

温馨提示

“大山外语”课程尤其适合中小学生学习,每2次中教课,配加1次外教课,郑州市内79所直营校均有开设,欢迎到校咨询。